

# 库尔德武装射杀加拿大友军

原因是黑暗之中未能识别对方身份

伊拉克库尔德武装发言人8日说，一名加拿大特种部队士兵6日被友军库尔德武装射杀。这是加拿大参与打击极端组织“伊斯兰国”的军事行动以来，首名死亡的加拿大士兵。



安德鲁·约瑟夫·杜瓦龙



库尔德武装“自由斗士”

## 加拿大士兵1死3伤

库尔德自由斗士组织发言人哈勒古尔德·希克马特说，一队加拿大士兵6日出现在伊拉克尼尼微省首府摩苏尔市附近的巴希克村，事先未通知盟军。

“当他们往回走时，库尔德自由斗士组织要求他们表明身份，”希克马特告诉美联社记者，“他们用阿拉伯语回答，而库尔德自由斗士组织朝他们开火。”

美联社报道，这队加拿大士兵曾被要求留在汽车内，但他们拒绝听命，走出汽车，结果被开火攻击。

在这起冲突中，加拿大特种部队士兵安德鲁·约瑟夫·杜瓦龙身亡，加拿大国防部7日公布了他的死讯。加拿大国防部长贾森·肯尼

宣布，另有3名加拿大士兵在这起事件中受伤，目前伤情稳定。

肯尼说，杜瓦龙之死“与(执行)战斗任务毫无关联”，而是由于库尔德武装夜间没能识别加拿大士兵的身份。加拿大方面将就此事展开调查。

## 他们出现在不该出现的地方

2014年9月，加拿大派遣69名特种部队士兵向伊拉克库尔德武装提供培训、协助和咨询等“非战斗”任务，活动地点远离前线。

据了解，此次发生友军开火误杀事件的巴希克村属于前线地带，库尔德武装与“伊斯兰国”武装人员5日在此发生过激烈交火。

按照库尔德武装发言人希克马特的说法，他想不通多名加拿大士兵本月6日为何会出现在巴希克村，“我认为他们的行为不妥当、不符合逻辑”。

加拿大国防部说，这一队加拿大士兵当时是在返回观察站的途中。

两名不愿公开姓名的库尔德官员告诉美联社记者，杜瓦龙的遗体8日上午从位于伊拉克北部的埃尔比勒国际机场被运往加拿大。

## 加拿大称支持打击“伊斯兰国”的立场不变

加拿大联邦议会2014年10月投票表决，授权政府加入美国主导的打击“伊斯兰国”行动，进行至多

6个月的空袭。截至目前，加拿大方面除了派遣69名特种部队士兵在库尔德地区驻扎，还出动6架战机参与空袭行动。

打击“伊斯兰国”军事行动开展以来，盟军中除伊拉克部队以外已有4名士兵死亡，其中包括3名美军士兵。杜瓦龙是这一军事行动中首名阵亡的加拿大士兵。

今后数周，加拿大将商议是否延长参与这一军事行动的授权期限。加拿大国防部长肯尼说，杜瓦龙死于友军火力不会影响加当局考虑是否延长军事行动授权事宜。

肯尼在一份声明里说，加拿大“仍然致力于”支持盟友的军事行动。

杨舒怡(新华社供本报特稿)

# 日本二战幸存者敦促安倍“回头”

82岁的村女胜本(音译)在二战中有过痛苦的经历，1945年3月，在美军对东京的轰炸中，她失去了家园，仓皇逃命。

如今，村女再度翻开回忆，痛苦的感觉又多了一分苦涩。他担心，现任日本首相安倍晋三一系列“向右转”、开历史倒车的举动，会把日本带上战争的老路。



3月9日，在日本东京，德国总理默克尔(左)与日本首相安倍晋三在会谈后出席新闻发布会。

正在日本访问的德国总理默克尔9日在东京发表演讲时指出，正视历史是德国重返国际社会的前提，第二次世界大战结束70周年对德日意义重大。

新华社/路透

## 12岁失去家园仓皇逃命

逃离火海时，村女胜本12岁。

1945年3月10日，美国陆军航空队出动B-29轰炸机对东京实施大规模战略轰炸，许多厂房和民居霎时陷入火海，其中包括村女胜本的家。睡梦里的他被父亲喊醒，恍惚中把家当扔上马车仓皇离开，保住了性命。

“我都不知道当时是真在跑还是在做梦，”村女回忆

道，“每每想起这些，我浑身都会起鸡皮疙瘩。”

11日破晓前，村女一家逃到了隅田川。河里满是尸体，惨不忍睹。很快，太阳照常升起，但昔日的东京已失了模样。

除3月的一轮轰炸，美军当年5月25日再次对东京发动密集空袭。两次空袭共导致近10万人丧生，多数为妇女和儿童。

## 担心安倍带领日本重蹈覆辙

安倍上台后大搞“历史修正主义”，挑战“河野谈话”和“村山谈话”，推动修宪和解禁集体自卫权，还先后到硫磺岛和缅甸祭拜二战阵亡的侵略日军。2013年底，安倍政府成立国家安全保障会议，通过特定秘密保护法。此外，安倍内阁还首次制定国家安全保障战略，出台新武器转让三原则并着手重修“日美防卫合作指针”……安倍政权的右翼列强显露狂奔之势，不禁令日本国内的有识之士为地区和平与稳定担忧。

对村女和许多与他年龄相仿的二战幸存者而言，战争夺走了他们的童年。

“我们认为我们正在倒退，(重新)走上那条(战争的)道路，”村

女9日告诉路透社记者，“起初，大家觉得(安倍政权‘向右转’的举动)没什么大不了，但随着(这样的动作)不断累加，(大家)开始感到压抑。这种情况下，我担心妇女和儿童(今后可能面临的遭遇)。我们必须谈论这一点，或许那会成为许多事情的刹车。”

村女说，包括安倍在内，如今超过80%的日本人生于二战后。他担心，这些人不愿谈论“痛苦过往”，这意味着日本可能有重蹈覆辙的危险。

“我们这些幸存者有责任为沉默者发出声音，”他说，“如果我保持静默，那就意味着我接受现状。如果我们不站出来说话，过去(的事情)将被迫销声匿迹。”闫洁(新华社供本报特稿)

浪漫求婚365天  
成功俘获女友芳心



史密斯在过去一年中的每一天都会拿出一块白板，上面写着：“珍妮弗，你愿意嫁给我吗？”白板最下方写着当天的时间

如果男人想成功追求到心仪的女生，那么可以向外国小伙迪安·史密斯学习一下。在过去的一年里，史密斯每一天都在向女友珍妮弗·凯塞勒求婚，而珍妮弗本人却对此过程一无所知。

据英国《每日邮报》3月8日报道，所谓的求婚实际上是史密斯过去每天都会拿出一块白板，上面写着：“珍妮弗，你愿意嫁给我吗？”白板最下方写着当天的时间。这可能是在一天中的刷牙时、洗澡时、洗衣服时、吃早餐时等等。而且史密斯将这些时刻录制成了视频。

在一年后珍妮弗生日这一天，也就是2015年1月8日，珍妮弗同家人来到阿鲁巴岛度假。在家人的引导下，珍妮弗看到了史密斯录制的过去一年来的珍贵时刻。

珍妮弗坐在海滩上专心看手机上的心动录像，而史密斯悄悄地从其身后逐渐靠近。在蓝天大海的见证下，史密斯这次再次拿出白板，正式向女友求婚。

视频最后要求珍妮弗看完转过身。看着男友，她感动得一时说不出话来。她竭力镇定下来，走向单膝跪地的史密斯，幸福地说出“我愿意”。

这段浪漫的视频已被上传到网上，访问者超过百万人次。

据《中国日报》

## 天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)  
第15026期

**开奖结果：**  
11 13 14 15 22 +02 08

**本期中奖情况：**  
奖级 中奖注数 每注奖金  
一等奖 基本 6注 6864076元  
追加 2注 4118445元

二等奖 基本 37注 161249元  
追加 14注 96749元

**体彩排列3(15061期)**

中奖号码：9 1 8

奖级 中奖注数 每注奖金  
排列3直选 1295注 1040元  
排列3组选3 0注 346元  
排列3组选6 1764注 173元

**体彩排列5(15061期)**

中奖号码：9 1 8 1 6

奖级 中奖注数 每注奖金  
排列5直选 93注 100000元  
排列5组选 1注 10000元

**福彩3D游戏(2015061期)**

中奖号码：2 8 5

奖等 江苏中奖注数 每注奖金  
单选 548注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 1427注 173元

**福彩15选5(2015061期)**

中奖号码：7 9 0 5 7 7

生肖码：虎  
奖等 中奖注数 每注奖金  
一等奖 0注 0元  
二等奖 0注 0元

**福彩15选5(2015061期)**

中奖号码：3 6 7 8 1 1

奖等 中奖注数 每注奖金  
特别奖 0注 0元  
一等奖 115注 2081元

**福彩七乐彩(2015026期)**

中奖号码：9 12 13 15 20 22 23

特别号码：29

奖级 中奖注数 每注奖金

一等奖 2注 1346485元

**体彩鸡毛信**  
今晚7位数奖池1698万！

3月8日，体彩7位数15035期开奖，当期特等奖无人中出，这样该玩法奖池继续向上攀升，今晚开奖前已达1698万元，足以开出3注500万元，敬请关注。(苏彩)